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ACTA NÚMERO 22 

 
Presenças: António José Seguro (PS), António Almeida Henriques (PSD), Telmo Correia (CDS-
PP), Duarte Cordeiro (PS), Eurídice Pereira (PS), Glória Araújo (PS), Hortense Martins (PS), Jorge 
Seguro Sanches (PS), José Ribeiro (PS), Odete João (PS), Teresa Venda (PS), Acácio Pinto (PS), 
Jamila Madeira (PS), Miguel Freitas (PS), Carlos São Martinho (PSD), Celeste Amaro (PSD), 
Nuno Encarnação (PSD), Nuno Reis (PSD), Pedro Saraiva (PSD), Pedro Filipe Soares (BE), 
Agostinho Lopes (PCP) e Heloísa Apolónia (PEV). 
 
Faltas: José Eduardo Martins (PSD). 
 
Ausências em trabalho parlamentar: João Galamba (PS), Emídio Guerreiro (PSD) e Helder 
Amaral (CDS-PP). 
  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Ordem do dia: 

 

15h00 
 
1. Aprovação da proposta de Ordem do Dia 
 
2. Apreciação e votação da acta da reunião anterior (9 de Março) 
 
3. Comunicações do Presidente 

 

4. Conferência da Primavera 
 

5. Outros Assuntos 
 

15h30 

 

6. Audição do Ministro da Economia, da Inovação e do Desenvolvimento 

 

7. Data da próxima reunião 

 

 23 de Março, às 15h 

_____________________________________________________________________________ 
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1. Aprovação da proposta de Ordem do Dia 
 

A proposta de Ordem do Dia foi aprovada por unanimidade, registando-se a ausência do 

Grupo Parlamentar do PEV. 

 

2. Apreciação e votação da acta da reunião anterior (9 de Março) 
 

Não havendo intervenções, a acta foi submetida a votação e aprovada por unanimidade, 

registando-se a ausência do Grupo Parlamentar do PEV. 

 

3. Comunicações do Presidente 
 

3.1 Conferência de Presidentes de Comissões: 

 O Senhor Presidente informou que serão, hoje, apreciados em Conferência de Presidentes de 

Comissão, os Relatórios de “Progresso sobre a Regulamentação das Leis referente à 4ª Sessão 

Legislativa da X Legislatura” e “ Avaliação do grau de execução das leis relativo à X Legislatura.” 

Ambos os documentos foram já distribuídos a todos os membros da Comissão. 

 

3.2 Café da Ciência: Ciência para a Biodiversidade: dia 17 de Março, às 18h, na Biblioteca 

O Senhor Presidente recordou a existência do convite dirigido a todos os membros da Comissão, 

pela Comissão de Educação e Ciência, considerando importante a presença de membros da 

Comissão de Economia, pelas competências que esta detém em matéria de Inovação. 

 

3.3 Seminário “Os cidadãos e o Tratado de Lisboa”, dia 23 de Março, de manhã 

O Senhor Presidente recordou igualmente o convite, emanado da Comissão de Assuntos 

Europeus e dirigido a todos membros da Comissão, para participarem no seminário “Os 

Cidadãos e o Tratado de Lisboa”, a realizar no próximo dia 23 de Março, nos termos do 

programa, já enviado, por correio electrónico, a todos os membros da Comissão. 

 

3.4 Audição do Coordenador Nacional da Estratégia de Lisboa 

O Senhor Presidente propôs aos restantes membros da Comissão, tendo sido aprovado por 

unanimidade, a audição do Coordenador Nacional da Estratégia de Lisboa, após a realização do 

Conselho Europeu da Primavera, a realizar a 25 e 26 de Março, para dar conta das conclusões 

e das linhas de acção futuras. 

 

4. Conferência da Primavera 
 

O Senhor Presidente deu conta do “estado da arte” relativamente à realização desta iniciativa, 

tendo sido deliberado realizar, até ao final da presente semana, uma reunião da Mesa com os 

Coordenadores dos Grupos Parlamentares para dar continuidade ao trabalho já realizado. 

Intervieram neste debate as Senhoras Deputadas Odete João e Hortense Martins e os 

Senhores Deputados Pedro Saraiva e José Ribeiro. 
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5. Outros Assuntos 
 

Não houve intervenções neste ponto da Ordem do Dia. 

 

6. Audição do Ministro da Economia, da Inovação e do Desenvolvimento 

 

A audição do Ministro da Economia, da Inovação e do Desenvolvimento foi gravada na íntegra, 

estando a gravação disponível na página da Comissão na Internet. 

 

Tratando-se de uma audição realizada na sequência da aprovação de um requerimento 

aprovado pelo Grupo de Trabalho do Desenvolvimento Regional, foi dada a palavra para 

introduzir o debate ao respectivo coordenador, Deputado Miguel Freitas. 

 

Usaram, ainda, da palavra as seguintes Senhoras e Senhores Deputados: Pedro Saraiva, 

Eurídice Pereira, Telmo Correia, Cecília Honório, Agostinho Lopes, Nuno Reis, Acácio Pinto, 

Pedro Filipe Soares, Almeida Henriques e Carlos São Martinho. Ao Senhor Ministro foi dada a 

palavra para responder às questões colocadas. 

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, dela se lavrando a presente acta, a qual, 

depois de lida e aprovada, vai ser assinada. 

 

Palácio de São Bento, 16 de Março de 2010. 

 

 

 

António José Seguro  

Presidente 


